

Уборка картофеля началась в Туркменистане: фермеры заявляют о рекордном урожае

В северных регионах Туркменистана продолжается уборка картофеля. Урожай рекордный, передает «МИР 24».

«Мы тщательно выбирали сорта картофеля, которые наиболее подходили для нашего региона. Эти сорта не только высокоурожайные, но и устойчивые к болезням, что значительно уменьшило наши потери. В этом году мы внедрили новые методы полива и использовали современные агротехнические подходы, что позволило нам более рационально использовать воду и другие ресурсы», – рассказал фермер Гек Бабаев.

Высокими темпами ведется уборка картофеля в Дашогузском велаяте, в планах заготовить не менее 123 200 тонн урожая.

Источник: mir24.tv